Cable
Traces

Cuerapa’LOTSMANY L octoge

KA02s15HOrO JI0TKE JISCTHYMYHOrO Ty

A

T-otBoa LCU KpecTtoBuHa LC! MnacTtuHa
P LUaPHUPHOrO

YHUBepcanbHbIN
LCU /LCUp /ﬂ' - coeanHuTens LCU

H=50mMm - cTp.74 H=50 MM - cTp. 75 H=50mMm - cTp. 75
H=80mMm - cTp.78 0 MM - cTp. 79 H=80mm - cTp.79
H =100 mm - cTp. 82 H =100 mm - cTp. 83 H =100 mm - cTp. 83
JloToK NecTHUYHbIN
BepPTUKanNbHbIN
LCV/LCVp

JloToK NecTHUYHBLIN MNosopot 90° LCU

H=50mm - cTp. 73 H=50 mMm - cTp. 74
H=80wMm - cTp. 77 H=80mMm - cTp. 78
H =100 mm - cTp. 81 ] H =100 mm - cTp. 82
MnactuHa MnacTtuHa

MnactuHa
coeauHUTenbHas LCU coeAuHUTENbLHas coeauHUTenNbLHas
yHuBepcanbHas LCU perynupyemas LCU

H=50 MM - cTp. 76
0 Mm - cTp. 80
H =100 mm - cTp. 84 H=47 mm - cTp. 85

H=50mMm - cTp. 76 0 MM - cTp. 76
H=80mm - cTp. 80 0 MM - cTp. 80
H =100 mm - cTp. 84 =100 mm - cTp. 84




KabernbHbie NoOmKu 1€CMHUYHO20 muna ——

SCa’[Q

OCOBEHHOCTU N OTJINMUTEJIbHbIE YEPTblI CUCTEMbl «LOTSMAN>
HA OCHOBE METAJUTUMYECKOIO JIECTHUYHOI'O JIOTKA TM SCaT

Cuctema «LOTSMAN» Ha OoCHOBe NeCTHMYHOro mMetannuyeckoro notka TM SCaT npegHasHaveHa Ans
npoknaakmn kabensi 6onbloro cevyeHns. OTAMUUTENBHOM OCOBEHHOCTBIO CUCTEMbI SIBNSIETCS BbICOKas
Harpy3o4Has CrnocobHOCTb M XOpollasi BEHTUANMPYEMOCTb. JIOTKM NECTHUYHOMO TUMNa NpOM3BOASATCA U3
NIMCTOBOW CTanu, OUMHKOBaHHOW no Metoay CeHa3nuMmpa (TONLWMHA LIMHKOBOMO NMOKpPbITUS 19-23 MUKPOH),
yTO obecrneunBaeT ANUTENBHOCTb MX IKCMyaTaumu.

KabenbHas TpacCa Ha OCHOBE META/VIMYECKOIro JIECTHMYHOIO JIOTKa NPUMEHAETCA Ha NMPOMbILLNEHHbIX
obbekTax pPa3nnMyHOro Ha3Ha4ye€Hus, a TakXe B rpa>XAaHCKOM CTPOUTENBLCTBE, HAaNpuUMeEpP, B TOProBbIX LIEH-
Tpax U B 34aHMAX aAMUHUCTPATUBHO-O(PUCHOr0 Ha3HAYeHus.

Toproeasi Mapka SCaT npeacTaBnseT cucteMy «Lotsman», COCTOSILLYIO U3 METANIMYECKUX JIOTKOB NECT-
HUYHOrO Tuna (C NepdopMPOBAHHON M HenepdOpPNPOBAHHON NEPEKNIAANHON, C KPbILLIKOW U 6€3), NONHOro
Habopa aKceccyapoB K HUM U CUCTEMbI KPEMJIEHMS.

1. OnTUManbHbIA HAbop KOMBMHALMIA LUMPUHDI W
BbICOTbI JI0TKA, @ TakXXe TOMLWMHbI MeTanna
(1,5 MM — 2,0 MM)

4. TMoBbllWEHHas Hecylasi CrocobHOCTb KOTopast
obecneumBaeTcs yBeNIMYEHHOW TOMLLMHON MeTan-
na u cneumanbHon GopMor 3amMka.

5. BOKOBbIE NIOHXXEPOHbI 1 NepeKnaanHbl coeau-
HEHbI NpY NoMolLLy 60NTOBOro coeanHeHus. Ted-
/IOHOBasi BCTaBKa Ha ralikax obecneuvBaeTt
HAAEXHYI0 (MKCaLMIO M NPensaTCTBYeT camopac-
KpYUMBaHMIO.

2. Babl NeCTHUYHbBIX JIOTKOB:
® JI0TKWM NNECTHUYHbIE YHMBEPCAsbHbIE
LCU (c HenepcopvpoBaHHON NepeknaanHon);
LCUp (c nepdopvpoBaHHOW NepeknaanHon);
® JI0TKM NIECTHUYHbIE BEPTUKASIbHbIE
LCV (c Henepdop1poBaHHON nepeknaanHoin);
LCVp (c nepchoprpoBaHHON NEPEKIAANHON).

6. Mpy1 NpoBeAEHNN MOHTAXHbIX PaboT MUCKIOYe-

3. LUupokuii BbIGOp akceccyapoB K JIOTKY M
CUCTEM  KpernneHus Mno3BONSET  MOAHWMMATb,
oryckaTb, NOBOPaYMBaTh U pa3BETBNSATL TPACCy B
nobbIX HanpasneHUsx, a TakxKe pasaensTb CUo-
Bble M MH(OPMaLMOHHbIE NpoBOAa U Kabenu.

www.scat.com.ua

Ha BO3MOXXHOCTb NOBpeXaeHusi kabens, 6naroaa-

psi:

e (opMe 3armba BepxHEM KPOMKM JOTKa
(3amka);

® oKpyrno (opMe akceccyapos.




——  KabernbHbie momku 1ecmHU4YHo20 murna Sca]' ’

8. [ins AONONHUTENBHON 3alWMThI Kabens B

7. JONONHUTENbHYIO 3aWUTy OT KOPPO3nUnN 1
Y Ty bp cucremax LCU, LCUp BO3MOXHO MCMosb30BaTh

3CTETUYHBIN BUA KabenbHON Tpacchbl obecneun-

BaeT OKpaLUMBaHue cucteMbl «Lotsman» KPBILLKY.

MOPOLLUKOBLIM METOAOM B Ntobor LBeT RAL no

KENaHMIO 3aKasumKa.
4 )
g J

9. CoeanHeHme NeCcTHUYHBIX I0TKOB M aKCeccyapoB OCYLLECTBASETCS NPU NMOMOLLM: NNACTUHLI COeANHU-
TenbHou LCU, nnactuHbl coeanHnTensHon yHneepcanbHon LCU (ans cuctem LCU, LCUp), coeanHuTenbHowm
nnaHku KpoHwTenHa (ansa cuctem LCV, LCVp). Takxxe nnacTuHa coeanHuTensHas yHuBepcanbHas LCU
MCNONb3YeTCs ANst COeAMHEHNS METANNNYECKOro KabenbHOro N0Tka U KabenbHOro NoTKa NECTHUYHOMO TMNa.

CoeavHeHVie ABYX MOTKOB C MOMOLLIbHO CoenunHeHvie OBYX MOTKOB € NMOMOLLbIO CoenyHeHvie ABYX fOTKOB C MOMOLLbO
MracTuHbl coeanHuTensHo LCU nnacTvHbI yHysepcarbHon LCU COEONHUTENBHOM MiTaHKN KpOHLLTEMHA

10. Hannume CepTudmkaTta COOTBETCTBUS HOpMaM orHectoikocTv P90 rocyaapcrBeHHomn cuctembl YkpCEMPO.

11. ObpallaeM Balle BHUMAHME Ha WTaMM C MapKMpoBKOM SCaT, KOTOPbIV CTAaBUTCSA Kak Ha  MPSMOJIMHEN-
HbIi NIOTOK, TaK M Ha akceccyapbl. Hannmume MapkMpoBKy rapaHTUPYeT NOANMHHOCTb Hallel NpoayKuum,
a CnefoBaTeNbHO, M Hally MOJSIHY0 OTBETCTBEHHOCTb 3a €€ Ka4eCTBoO.

www.scat.com.ua




TC
1200

1000

800

200

71

KabernbHble nTomKu 1eCmHU4YHO20 murna

600+

400

CEPTUD®UKATDI
TR Deknapauua C€E
B e Hannune peknapaunm «CE» aaéT BO3MOXHOCTb CBOOOAHO peanv30BbiBaTb Hally
_ npoayKUMio BO Bcex cTpaHax EBponeickoro Cotosa.
e o MoATBEPXKAEHWEM 3TOTO SIBMSETCA MapKMpoBKa «CE», HAaHECEHHas Ha MpoAyK-
- === | umo koMnaHum SCaT. Hanuune AaHHOro 3HaKa Ha TOBape 03HAYaeT, uTo M3aenve
g = OTBEYAET OCHOBOIMONAralWmMM TpeboBaHWsSM 6E30MacHOCTH, 3KONMOTMYHOCTM U
SESESSSES . | IMeeT peXxuM cBo60AHOr0 06palLieHMs Ha pbiHKaxX CTpaH-uneHoB EC.
= '_(:f 3HaK coOTBETCTBUS «CE» — 3TO €ANHBIN U €NHCTBEHHBIV 3HAK, KOTOPbIN YAO0CTO-
( E ,~_-§.}z§ BEPSIET COOTBETCTBUE NPOAYKTA TPEGOBAHMSIM BCEX OTHOCALUMXCS K HEMY AMPEK-
' . | TuB O6bEaNHEHHON EBpOMbI.

TEMA CEPTUMREAI TOCT

s e e e CepTtudomkar cootBetcTBusi TOCCTAHOAPT POCCUN

. CEPTHOMKAT COOTBETCTBHA
@ gt - (nenctBuTteneH go 19.06.2015r.)

Ceptudukat cuctembl FOCT P noaTBepaaeT COOTBETCTBME npoayKumn Tpebo-
BaHMsIM KayecTBa 1 6e30nacHOCTM, AeUCTBYOWMM B PO cTaHgapTam u npaBunam
rOCT P.

Ceptudukatr [OCT P nossonsieT BeCTU TOProB/to M OCYLUECTBNSATb MOCTaBKU
cucteMbl «Lotsman» TM SCaT Ha Tepputopun PO.

Mpoaykumsi, umetowwas ceptudumkat cootsetctems FOCT P, HapéxHa u BocTpebo-
BaHa notpebutenamu.

CepTtudmkar coorBetcTBUs P90
(nenctBuTteneH go 30.10.2013r.)

Ceptudmkat COOTBETCTBUS BblAAH Ha CUCTeMY KabenbHbIX Tpacc «Lotsman» TM
SCaT Ha OCHOBe MeTann4yeckmx TI0TKOB B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusiMK n. 4.36
»k 1 BH B.2.5-23:2010 «IHxXeHepHe obnagHaHHS 6yanHKiB | cnopya. MNpoekTyBaH-
HS  enekTpoobnagHaHHs OO'EKTIB  UMBINBLHOrO Mpu3HadyeHHs», n. 4.23 [AbH
B.2.2-15.2005 «BbyauHku i cnopyan. XXutnosi 6yanHKn. OCHOBHI NONOXEHHS» Ta
ACTY b B.1.1-11.2005 «3axuct Biag noxexi. EnektpuuHi kabenbHi niHii. Metop
BMNPo6yBaHb Ha BOFHECTIMKICTb LLIOI0 MEXi BOrHECTIMKOCTI KabenbHUX MiHin P90,

JloTKM MeTannmueckue Ans 3neKTponpoBOAOK M3rOTOBNSKOTCS CEPUMHO Cornac-
HO TY Y 28.7-33529062-001:2008 «JToTKK MeTannmyeckme Ans 31eKTponpoBOAOK»
n TY Y 28.7-33529062-002:2008 «KpoOHLUTENHbI HACTEHHO-MOTONIOYHbIE». OcCy-
LLECTBNAETCS TEXHUYECKUIN KOHTPOSb 3@ CEPTUMULMPOBAHHONM NPOAYKUMEA OaMH
pa3 Ha NPOTSHXKEHWUM CPOKa AENCTBUS cepTUdMKAaTa COOTBETCTBUSI.

M3BeCTHO, YTO Kabesb 1 NOTOK HE NOABEPXKEHbI FOPEHUID, HO OT BbICOKOM TEMIe-
paTypbl METaAT SIOTKA CTAHOBUTCS NIACTUYHBIM, NPOrMbaeTcsa U B ONpeaenéHHbIN
MOMEHT YyXe He B COCTOSIHUM YAEpPXMBaTb kabenb. MNoa Bo3aencTBMEM COBCTBEH-
HOro Beca kabesnb MOXeT pa3opBaTbCs.

McnbiTaHns npeanonaranu MCNonb30BaHWE Medn C YPOBHEM Harpesa Ao
- onpeaeneHHon TemMnepaTypbl (Kak nokasaHo Ha rpadwuke). Cuctema kabesnb-
/-*” HbIX JIOTKOB WCMbITbIBANIaCb Ha COXPAHEHME HeCyLlen CrnocobHoCTU npu
npeaenbHon Harpyske. Kak Tonbko KOHCTpYKUMst aecdbopMUpoBanach v Nporu-
6anacb 6onee ycraHOBNEHHOrO HOPMAaTMBHbLIMKM AOKYMeHTaMu npeagena (T.e.

nepecTtaBasna BbIMONHATb CBOM (DYHKLMMK), TECT CYMUTANCS 3aBEPLUEHHbIM.
ApyrumMn  cnoBamu, B nlabopaTopHbIX ycnosusix 6bina cMoaenupoBaHa
CUTyaumsl noxapa C LeNbio BbISIBIEHUS BPEMEHU, B TEYEHUM KOTOPOro Kabe-

o m o« e @ wow JIEHECYLLAS CUCTEMA OCTAHETCS (PYHKUMOHANBHOW B Ype3BblUaNHbIX YC/IOBUSIX.

B pesynbTaTe MCMbITaHWI cUCTEMa BblAep)Kana Harpysky M ocTanacb aeecrnocobHoit B TeyeHne 90
MWHYT, YTO YAOBNETBOPSET NMPOTUBOMOXAPHbLIM TPEGOBAHMAM ANt GONBLUMHCTBA TUMOB 3A4aHUN. TakuM
06pa3oM, TeCTbl MOATBEPAMSIN COOTBETCTBME TPeHOBaHUAM MOXApHOW 6€30MacHOCTM, YCTAHOB/EHHBIM
HOPMaTMBHbLIMU IOKYMEHTaMM.

B cnyyae npuMeHeHNs BCeX CUCTEM AOCTYMHbI pa3Hble BAapUaHTbl UCMONHEHUS. bnarogaps 3ToMy, y MOH-
TaXHMKa CTb BO3MOXHOCTb NMoA06paTh COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY AN 6OMbLUMHCTBA NPOBIEM, BO3HM-
KaloLMX B XoZe CTPOUTENLCTBA.

www.Sscat.com.ua




KabernbHble Tomku 1ecmHuU4Ho20 muria SCEY[ }

OB30P CUCTEMbI KABEJIbHbIX TPACC HA OCHOBE
NECTHUYHbIX NOTKOB

T

/7

/7

By
/7

/7
L f
Wy

L/

g,
gy
2L L7

NN
R

l./
{7

\ = -
, W, R 5 T T, O O " Y

1. JIOTOK NECTHUYHBIN YHUBEPCANbHbIN 7. CTaHuHa noTonovHas asoiiHas (cTp. 92)
LCU, LCUp (ctp. 73, 77, 81) 8. MnaHka kpoHLTeliHa C-obpa3Has (cTp. 88)
. JTOTOK NECTHWYHbIV BEPTUKASbHBbIN 9. KoHconb MoHonuTHas (cTp. 88)
0
1

2

LCV, LCVp (cTp. 85) 10. Yronok perynupyembiii (cTp. 93)
3. KpectosuHa LCU (cTp. 75, 79, 83) 11. MnacTnHa WapHUPHOro coeanHUTens
4. T-oteoa LCU (ctp. 74, 78, 82) LCU (ctp. 75, 79, 83)
5. MosopoT LCU (cTp. 74, 78, 82) 12. MnactnHa coeanHuTenbHas LCU nniu
6. CTaHuHa noTonoYHas oamHapHas (cTp. 91) lnactnHa coeanHuTENbHANA

yHuBepcanbHasi LCU (cTp. 76, 80, 84)
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannnyeckue ans 3neKTponpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTEMHbI HACTEHHO-MOTONOYHbIE.

www.scat.com.ua 72




KabernbHbie TOmMKuU 1eCMHUYHO20 muna ——

INloTok nectTHMYHbIN yHUBepcanbHbin LCU / LCUp
H, BbicoTa = 50 mm

A
-
&) I<7A & B
BL JB
& 9] B ©
\4
150 t
1 L -
A-A B-B
4>-16-<—
—_—
T Y |
®© % 285
32
JloTku MOXHO 3aKa3aTb C KpbiWwKaMu (cM. cTp. 33)
Mpu 3aka3e NECTHUYHOIO NOTKa C KPbILLKOW
3axumbl LCU/V - He npuMeHsitoTCS.
JloTok necTHUYHbIW YHUBepcanbHbi LCUp JloToK NnecTHUYHLIN yHuBepcanbHbIi LCU
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa) (HenepcoprupoBaHHas nepeknaguHa)
HanmeHoBaHune Lvpuna, Beicota, HanmeHoBahue Livpuna, Beicota,

a,Mm H,mm a,Mm H,mm

JloTtok nectHnyHbIN LCU 100x50 100
JToTok nectHuuHbI LCU 200x50 200
Jlotok nectHnyHbI LCU 300x50 300 50
JloTok nectHuyHbIN LCU 400x50 400
TToTok nectHnyHbIN LCU 500x50 500
ToTok nectHnyHbI LCU 600x50 600

JloTok nectHuuHbIA LCUp 100x50 | 100
JloTtok nectHnyHbI LCUp 200x50 | 200
JloTok nectHuuHbI LCUp 300x50 | 300 50
JloTok nectHuyHbI LCUp 400x50 | 400
JloTok nectHuyHbI LCUp 500x50 | 500
JloTok nectHnyHbI LCUp 600x50 | 600

TonwwmHa metanna 1,5 mm. TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) BeC uspenvs He bonee Kr. *) BeCc usgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.

CraHgapTHasi AnuHa NOTKOB NecTHUYHoro Tuna - 3000 Mm.

Mop 3aka3 NoTku MOryT usrotaBnmeaTbest AnuHon 6000 MM (apTukyn cmMoTpuTe Ha cTp. 143).
CraHgapTHbIN Wwar mexay nepeknagmHamu - 300 Mm., nog 3akas - 150 mm.

Q KkH/m ‘ TonwmHa ‘f'MM
meTtanna=1,5 um

PaccraHoBka noanop, M

Kak nonb3oBaTbcsA rpacMkom cMm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTannunyeckve Ans ANeKTPONPOBOAOK.
7 3 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsl

Mosopot 90° LCU
H, BbicoTa = 50 MM

a!
MM

HanmeHoBaHue

Mosopot 90° LCU 200x50| 200
Mosopot 90° LCU 300x50| 300
Mosopot 90° LCU 400x50| 400
MosopoT 90° LCU 500x50| 500
MosopoT 90° LCU 600x50( 600

TonwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c6opku NOTKOB U akceccyapoB
JloTkv coeanHATCS NpY NOMOLLW:
- NNACTWH COeAVHUTENbHbIX - 2LWUT. (CM. CTp. 76);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wT. (cMm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 8 wT. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU3oHTarIbHOM MOSIOXKEHUU.

T-orBog LCU
H, BbicoTa = 50 mm

150,

a,
MM

HanmeHoBaHue

T-otBog LCU 200x50 200
T-otBog LCU 300x50 300
T-otBoA LCU 400x50 400
T-otBoA LCU 500x50 500
T-otBOoA LCU 600x50 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6opku NOTKOB U akceccyapoB
JloTkv coegmHATCS NPU NOMOLLM:
- NNAaCcTWH CoeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 76);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukol - 8 wT. (cMm. cTp. 95).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHne kabenbHOM TPAcChl B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUN.

Mo nHanBMAayanbLHOMy 3aKka3y cucTeMa KabenbHbIX TPAcC MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTooM B ntodoi useT RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTukyny gobaensietca nHgekc: C — oqHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHASA NOKpacka).
CTOMMOCTbL MOKPaCcKM cYUTaeTCcsA MHAUBUAYanbHo!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 50 mm

HanmeHoBaHue a
MM

KpecTosuHa LCU 200x50 | 200
KpectosuHa LCU 300x50 | 300
KpectouHa LCU 400x50 | 400
KpecrtosuHa LCU 500x50 | 500
KpecrtosuHa LCU 600x50 | 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm.

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn coeamHsioTcs npy noMoLLn:

- NNAacTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 76);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wT. (c™m. cTp. 95);
- rakamu M6 ¢ Haceuykow - 8 wT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3BeTBneHve kabenbHON Tpacchbl B rOPU3OHTaNIbHOM MOMOXEHMUU.

MnactuHa wapHupHoro coeauHutensa LCU
H, BbicoTa = 50 mm

N
:

156

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue Bec*
| ApTUKYn
Kr/wr.

MnactuHa wapHupHoro coeauHutens LCU 50| 0,06 3530250

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKM NTOTKOB U aKceccyapoB
B 3aka3 Heo6xognmMo BKIOUUTL:
- NNacTyHa LWapHUPHOrO COEANHUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 12 w. (cm. cTp. 95);
- rarika M6 c Haceukoi - 12 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWAN: nuctoBas ctanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: cnyck unu nogbem kabenbHbIX TPacc oA NPoU3BOSibHbLIM YIIoM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3MeKTPONPOBOAOK.
7 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapesl SCart

MnacTtnHa coeamHuTenbHas LCU
H, BbicoTa = 50 Mm

7x10

({ o O Oi

50 30
160 15 )
Axceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*, A
Kr/LT. pThKyn
MpyuMep c6OPKM NIOTKOB M aKCecCyapoB MnactuHa coeguHutensHas LCU 50| 0,07 3510240
JoTkM coeamHSIOTCA NpY NOMOLLY: TonwwmHa metanna 1,5 mm.
- NNacTvH coeauHnTenbHbix LCU - 2wT; *) Bec nspenus He 6onee Kr.
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. ctp. 95);
- raikamu M6 ¢ Haceukoii - 8 LWT. (cm. cTp. 95).
MATEPUAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeauHeHune kabenbHbIX Tpacc.
MNnacTtuHa coeanHUTenbHasa yHuBepcanbHasa LCU
H, BbicoTa = 50 mm
7X20  7x10 13,50 =
X
iV - |

H
G\\
N
O
£—>

50 30 50 _ |20

- ]
Axkceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*, A
Kr/wr. pTvKyn
Mpumep c6OpKY NOTKOB U aKCeCCyapoB MnacTuHa coeanHuTensHas | 158 | 3520240
JoTKM coeamHATCA NPY MOMOLLK: yHmBepcanbHas LCU 50 ’
- MNACTUH COEAUHUTENbBHBIX YHUBEpCanbHbix LCU - 2wT,;
- BUHTaMn M6x12 - 8 wr. (cM. cTp. 95); TonuwwHa MeTanna61,5 MM.
- raitkamu M6 ¢ HaceuKoit - 8 LWT. (cM. cTp. 95). ) Bec u3nenus He Gonee kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeguHeHue KabGenbHbIX Tpacc.

MnactuHa coeauHuTenbHas perynupyemas LCU
e H, BbicoTa = 50 mm

50 50 50

 7x10

90
180
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*
’ | ApTuUKyn
Kr/LWIT.
[MnactuHa coegnHuTensbHas
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB perynupyemasi LCU 50 0,08 3550250
JloTkv coegnHATCA NP MOMOLLN:
- NNACTVH COeANHUTENbHBIX perynupyembix LCU - 2wT,; TonwwuHa metanna 1,5 mm.
- BUHTamMn M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 95); *) Bec nspgenus He 6onee Kr.
- ranikamu M6 c Haceukoit - 8 L. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHOM Tpacchbl Ha MPOU3BOJIbHbIN Yrof.
Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cuctemMa KabernbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NOPOLIKOBLIM B nto6oun uBet RAL

(npu ochopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny AoGaBnsieTcs MHAekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSIA NOKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPAaCKMU CUUTAETCA MHANBUAYANbLHO!

www.scat.com.ua




SCﬂT ’ KabernbHble TomKu IeCmHU4YHo20 muria ——

JloTok necTHM4YHbIN YyHUBepcanbHbin LCU / LCUp
H, BbicoTa = 80 mm

A
—
&) I<—A & B B B
& 9] L B j ©
o o] |0
150 t
- L
A-A B-B
_>__16 .
]
L v T
0 % '_"-:_8.'_5_

JNoTkn MOXHO 3aKa3aTb C KpbilWwKamm (cM. cTp. 45)
Mpu 3aka3e NECTHUYHOrO FIOTKA C KPbILLKOW
3axumbl LCU/V - He npuMeHsitoTCS.

JloTok NnecTHUYHBbIN yHUBepcanbHbii LCU

JloTok necTHUYHBbIN yHUBepcanbHbih LCUp (HenepdopMpOBaHHan NepeknanmMHa)

(nepchopupoBaHHasa nepeknaguHa)

a- H- a- H-
Tun notka*™ WKpWHa,| BbICOTa, Tun notka™* WMpPKHA,| BbICOTa,
MM MM MM MM

NoTtok necTtHMyHbIN LCUp 100x80 | 100
JNotok nectHuuHbIN LCUp 200x80 | 200
JloTok nectHu4HbI LCUp 300x80 | 300 80
JloTok necTHuYHbIN LCUp 400x80 | 400
JloTok nectHun4yHbI LCUp 500x80 | 500
NoTtok necTtHWuHbIN LCUp 600x80 | 600

TToTok nectHu4YHbIN LCU 100x80 100
JloTok necTHMYHbIN LCU 200x80 200
JloTok necTHMYHbIN LCU 300x80 300 80
JloTok nectHuyHbIi LCU 400x80 | 400
JloTok nectHuyHbIn LCU 500x80 500
JloTok nectHuyHbIn LCU 600x80 600

TonwwmHa metanna 1,5 mm. TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr. *) Bec usgenus He Gonee Kr.

MATEPWADN: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

CraHgapTHasi 4fMHa NOTKOB NecTHUYHoro Tina - 3000 mm.

Mop 3aka3 NoTKM MOryT n3rotaBnuBaTbes AnvHon 6000 MM (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 143).
CraHgapTHbIv Wwar Mexagy nepeknaguHamu - 300 M., nog 3akas - 150 Mm.

Q, kH/m f,MM
‘ TonwwuHa ‘
meTtanna=1,5 mm

1
WETTS VYRS

PaccraHoska noanop, M

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannmMyeckvue ANs arekTponpoBOAOK.
7 7 www.scat.com.ua




—— Akceccyapenbl SCart ’
MoBopot 90° LCU

H, BbicoTa = 80 mm

150

£
2

32

|t

150

HanmeHoBaHue
MM

Mosopot 90° LCU 200x80| 200
Mosopot 90° LCU 300x80| 300
Mosopot 90° LCU 400x80| 400
Mosopot 90° LCU 500x80| 500
MosopoT 90° LCU 600x80| 600

Mpumep cﬁopKM NOTKOB U aKceccyapoB TonwwuHa metanna 1,5 mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.
JTOTKM COeaUHSITCS NpY NOMOLLM:

- NNACTWH COeauHUTENbHbIX - 2WT. (cM. cTp. 80);
- BUHTamMm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukon - 16 wT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouuHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B rOpu3OHTarIbHOM MOSIOXKEHUU.

T-otBog LCU
H, BbicoTa = 80 mm

32
©
50
S
W
/QP
wn
570 a
HanmeHoBaHue a
MM

T-otBOog LCU 200x80 200
T-otBOog LCU 300x80 300
T-otBog LCU 400x80 400
T-otBOog LCU 500x80 500
T-otBOg LCU 600x80 600

Mpumep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB
JIOTKM COEANHSIKTCS MPU NOMOLLA:

- MNACTVH COeAUHUTENbHBIX - 2WUT. (CM. cTp. 80);
- BUHTamMm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95);
- raikamu M6 ¢ Haceukonm - 16 . (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuHKoOBaHHasi no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEHue KabenbHON Tpacchbl B ropU3OHTarIbHOM MOJIOXEHMWH.

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mo nHanBMayanbHOMy 3aka3y cuctema KabenbHbIX TPAcC MOXET ObITb OKpalleHa MOPOLWKOBbLIM METOLOM B nio6oin uBet RAL

(npu ohopmneHun 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTca uHaekc: C — oQHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NMOKpacka).
CTOMMOCTb NOKPAacKu cYUTaeTC UHAUBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 80 mm

HanmeHoBaHue
MM

KpectosuHa LCU 200x80 | 200
KpectosuHa LCU 300x80 | 300
KpectosuHa LCU 400x80 | 400
KpectosuHa LCU 500x80 | 500
KpectosuHa LCU 600x80 | 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
Mpumep c6OPKN NOTKOR U aKceccyapoB *) Bec nspenus He Gonee Kr.
JloTkn coegmHAKTCA NPY NOMOLLU:
- NNAaCTUH COeaMHUTENBHBIX - 2WWT. (M. cTp. 80);
- BUHTaMm M6x12 - 16 wrt. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceukol - 16 wT. (cM. cTp. 95).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb OUUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3sBeTBneHue kabenbHOM Tpacchl B rOPU30OHTarIbHOM MOJIOXXEHUMU.

MnactuHa wapHupHoro coeguHutens LCU
H, BbicoTa = 80 mm

7x10
o
&h— - . ,Iﬁ\
: i
8 : @’ 8
£ I i . E é/
A\~ =) b S,
50 @7 /
165
Axkceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*
> | ApTUKYn
Kr/wT.
MnactuHa wapHupHoro coepmHutens LCU 80| 0,10 3530350

TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKK NOTKOB U aKceccyapoB
B 3aka3 HeoGXo4MMO BKIHOYUTL:
- NNacTuHa LIapHUPHOTO COEAMHUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 95);
- raika M6 c Haceukol - 20 wT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ounHKkoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabeM kabernbHbIX Tpacc noA Npou3BOSibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKu MeTannnyeckue Ansi ANeKTPONpoOBOAOK.

www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

35

Mpumep c60pkM NOTKOB U akceccyapoB

JNoTkn coeamnHSIIOTCS NPU NOMOLLM:

- NnacTuH coeguHuTenbHbIX LCU - 2w,

- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95);

- ranikamm M6 c Haceukol - 16 WT. (cm. cTp. 95).
MATEPUWAI: nucTtoBas ctanb ounMHKoBaHHas no metogy CeHgsvmupa.
NMPUMEHEHME: coegnHeHune kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtnHa coeguHutenbHasa LCU
H, BbicoTa = 80 Mm

SCa@

MnactuHa coeguHuTenbHasa yHuBepcanbHasa LCU

H, BbicoTa = 80 Mm

Mpumep cObopku NOTKOB U akceccyapoB
JloTkn coegmHSAIOTCA NPY NOMOLLW:
- NNacTUH CoeaMHUTENbHbIX YHMBEpCcasbHbix LCU - 2wr.;
- BUHTaMun M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasummpa.
NMPUMEHEHME: coeprHeHmne KabenbHbIX Tpacc.

MnacTtuHa coegnHuTenbHas perynupyemas LCU

H, BbicoTa = 80 Mm

Mpumep c6opkn NOTKOB U akceccyapoB
JToTKM coeguHsIOTCA NPU NOMOLLK:
- NNAaCTUH COeAMHUTENbBHBIX perynupyembix LCU - 2wT;
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95);
- raikamm M6 ¢ Haceukow - 16 wr. (cm. cTp. 95).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metogy CeHgsvmupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT KaGenbHOW Tpacchl Ha MPOU3BOJIbHbIW Yron.

Mo nHanBMAayanbHOMy 3aka3y cuctema KabernbHbIX TPAcC MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM

7x10
—
Wt o o o
I
—{li) o ('lj o
V.
<S030,
» 160 - —>cld
Axceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*
* | ApTukyn
Kr/LT.
MnactnHa coeguHnTensHas LCU 80| 0,12 3510340
TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
T%20 %10 13,50 _ ‘
€ 4o 1
a9 o e 9]
N _8
e i s -
50 30 50
= —etmll |
Akceccyapbl
HaumeHosaHue Bec*
> | ApTUKYn
Kr/wr.
MnacTuHa coeanHuTenbHas
yHuBepcanbHasa LCU 80 CEE =
TonwwuHa meTtanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
< 50 : 50 50
A '| =N = — — o
A cale} e
| | 1,5
v . - . i<
7x10 5
,<¢J — <
» 180 S
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*,
ApTukyn
Kr/wr.
MnacTuHa coeanHUTenbHast
perynupyemasi LCU 80 i SRR

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

B no6oun uset RAL

(npu odhopmMneHum 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny aob6aBnseTcs uHaekc: C — oqHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHASA NOKpacka).

CTtoumocTb NOKpacKu cyutaeTcsa VIHJJ,VIBVIAyaanO!

www.scat.com.ua




SCaT ’ KabernbHbie mromku necmHuU4Ho20 muria ———

JloTok necTHMYHbLIN yHUBepcanbHbin LCU / LCUp
H, BbicoTta = 100MmMm

A
5
|-
o] A & B o] B
& 9] L B _* (1]
Y
150 t
L -
A-A B-B
4>-_16:-<—
—
T Y I 85
o 00
——&
| 32
JloTKM MOXHO 3aKa3aTb C KpblliKamMu (cM. cTp. 57)
Mpu 3aka3e NeCTHMYHOIO NIOTKA C KPbILIKOW
3aXUMbl MOXHO 3aKa3aTb TOJIbKO:
LCU/V 12-16 (A-51) - 3710140
LCU/V 16-21 (A-55) - 3710340
JloTOK NecTHNYHbIN YyHMBepcanbHbIn LCUp JIOTOK NeCTHUYHBIN yHUBepcanbHbIi LCU
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa) (HenepcopupoBaHHasi nepeknagunHa)

HaumeHoBaHue LLinpuna/ Beicora,
a,Mm H,mm

JloTtok nectHnyHbIi LCU 100x100| 100
JTotok nectHuuHbIi LCU 200x100| 200
Jlotok nectHuuHbIi LCU 300x100| 300 100
TToTok nectHnyHbIi LCU 400x100| 400
ToTok nectHnyHbI LCU 500x100| 500
JloTok nectHnyHbI LCU 600x100| 600

HaumeHoBaHue LLinpuHa, BeicoTa,
a,Mmm H,mm

Jlotok nectHuyHbIi LCUp 100x100| 100
Jlotok nectHuyHbI LCUp 200x100| 200
JloTok necTHnyHbIN LCUp 300x100| 300 100
JNotok necTHWYHbIN LCUp 400x100| 400
JloTok nectHnuHbIi LCUp 500x100| 500
JloTok nectHnyHbIi LCUp 600x100| 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm. TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr. *) Bec usgenus He Gornee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

CraHgapTHas onunHa NoTKoB NecTHUYHoro Tuna - 3000 Mm.

Mop 3akas noTkv MoryT nsrotaenuneatbesa AnuHon 6000 mm (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 143).
CraHgapTHbIV Wwar mexay nepeknaguHamm - 300 mm., nog 3akas - 150 mm.

Q kH/m ;MM
‘ TonwmHa ‘

meTanna=1,5 um

1

Paccmawodra nodnoo 8 m
PaccTaHoBka noarnop, M

Kak nonb3oBaTbcs rpacdmkom cm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannnyeckue Ans 3neKTponpoBoaoK.
8 1 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapsbl

Mosopot 90° LCU
H, BbicoTta =100 mm

a, H,
MM MM

HanmeHoBaHue

Mosopot 90° LCU 200x100| 200
Mosopot 90° LCU 300x100| 300
Mosopot 90° LCU 400x100| 400 | 100
Mosopor 90° LCU 500x100| 500
Mosopot 90° LCU 600x100| 600

Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapos TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He Gonee Kr.
JloTkn coeamHAKTCS NPy NOMOLLK:
- NNAaCcTWH COeAMHUTENbHbIX - 2LWUT. (CM. CcTp. 84);
- BUHTaMm M6x12 - 16 wrt. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceuko# - 16 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWA: nuctoBas ctanb ouuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIx Tpacc Ha 90° B ropM30OHTanbHOM MONOXEHUMU.

~ T-otBog LCU
H, Bbicota = 100 mm

a!
MM [ MM

HaumeHoBaHue

T-otBoa LCU 200x100 | 200
T-otBoa LCU 300x100 | 300
T-otBog LCU 400x100 | 400 | 100
T-otBoa LCU 500x100 | 500
T-otBog LCU 600x100 | 600

Mpunmep cH6OpKN NOTKOE U aKceccyapoB

JloTk1 coeamHAIOTES NPU NOMOLLU:
- NNACTUH COGAUHNTENbBHBIX - 2WT. (CM. CTp. 84); TonwwmHa metanna 1,5 mm.
- BUHTamMm Méx12 - 16 wr. (cm. cTp. 95); *) Bec uspgenus He 6onee Kr.
- rankamu M6 ¢ Haceukow - 16 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWAIT: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBRNeHne KabenbHOM TPacchl B rOPU3OHTaNbHOM MONOXEHUM.

Mo nHanBMayanbHOMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcC MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTooM B ntodoi useT RAL
(npu opopmMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsietcA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA MoKpacka).
CTOMMOCTbL MOKPACKM cYUTaeTCA MHAUBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 100 mm

a, H,
MM | MM

HaumeHoBaHue

KpecTosuHa LCU 200x100 | 200
KpecTosuHa LCU 300x100 | 300
KpectosuHa LCU 400x100 | 400 | 100
KpecrosuHa LCU 500x100 | 500
KpecrtosuHa LCU 600x100 | 600

Mpumep c60pKU NOTKOB U aKceccyapos TonwwuHa metanna 1,5 mm.

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
JloTkM coeamnHsITCA NPU NOMOLLK:

- NNacTUH COeAMHUTENbHBIX - 2WWT. (CM. CTp. 84);

- BUHTaMn M6x12 - 16 wrt. (cm. cTp. 95);

- ravikamm M6 ¢ Haceukom - 16 wT. (cM. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: pa3seTBneHue kabenbHoOW Tpacc B ropu3oHTaNbHOM NONOXEHUU

MNnactuHa wapHupHoro coeguHutens LCU
H, BbicoTta = 100 mm

7x10
P
I'K . —h
i =
8|8
i | ]
¥ i . < P
= )
I 07
185
Axceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*, A
Kr/wr. prvkyn
MnactuHa wapHpHoro coepguHuTena LCU 100 0,14 3530450

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec nspenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKceccyapos

B 3aka3 HeobxoanMO BKIOYNTD!

- NNacTMHa LWAaPHUPHOIO COeAMHUTENS - 4 LIT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 95);

- ranka M6 c Haceuykol - 20 wrT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu noabeM KabenbHbIX Tpacc NoA Npou3BOSibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoBOAOK.
www.Scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart ’

MnactuHa coeamHuTenbHasa LCU
H, BbicoTa = 100 mm

7x10

: -
e o o o
m{ =
L—Cl) o F) @]
V.
L 50 [ 30
160 N —jcls
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*
> | ApTUKYn
Kr/WwiT.
MnactHa coeamHmtensHas LCU 100 | 0,16 3510440

Mpumep c60pkM NOTKOB U akceccyapoB
JloTkn coeanHATCA NP NOMOLLK:
- NNacTuH coegnHuTenbHbIX LCU - 2WT;
- BUHTamMn M6x12 - 16 wrt. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko - 16 WT. (cM. cTp. 95).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MNnactuHa coeguHuTenbHas yHuBepcanbHasa LCU
H, BbicoTta = 100 mm

1x20 7x10 13,50 Y
§ £ }
u 28— _g‘
=[5
n o Y F o Y AB
v g =
T 60 130 | 50 | 20
160 - -
Axkceccyapbl
- HaumeHosaHue Bec*
S " | Aptukyn
I Kr/Wwr.
Mpumep c6opkun NOTKOB U akceccyapoB MnactuHa coepnHuTenbHas 0,247 | 3520440
JToTKM coeauHsIOTCA NPU NOMOLLM: yHuBepcankHas LCU 100
- MNacTUH COeAUHUTENbHbIX YHMBEpcanbHbix LCU - 2wT; Tonwuka meTanna 1.5 mm
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95); %) B:;‘: nanenus He Gonee Kr
- raikamm M6 ¢ Haceukon - 16 wT. (cMm. cTp. 95). ’
MATEPUWAN: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coegnHeHne kabenbHbIX Tpacc.
MnactuHa coeguHuTenbHas perynupyemas LCU
- H, BbicoTa = 100 mm
< 50 50 50
J A = — —— —
A o - f\ T f} _CD_
o3
_Slels
e ol o
7x10 _edl s
<0 J <
e 180 S
Axceccyapbl
R, HaumeHoBaHue Bec*
. s * | ApTukyn
Kr/wT.
Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapoB gggﬁ;“&iﬁginrgw%g”aﬂ 0,18 3550450
JloTKn coeguHATCA NPy NOMOLLN:
- MNACTUH COeANHUTENbHBIX perynupyembix LCU - 2wT.; TonwmHa metanna 1,5 mm.
- BUHTaMn M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 95); *) Bec usgenus He 6onee Kr.
- ravikamm M6 ¢ Haceukoi - 16 wr. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb oLuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT KabenbHOW Tpacchbl Ha NPOU3BOJbHbIN Yron.
Mo nHanBMAyanLHoMy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NoPOLIKOBbLIM B nto6on uset RAL

(npn ocbopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsieTcsl MHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSANA Nokpacka).
CTOMMOCTb MOKPaCcKu cumTaeTcs MHAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




8 5 www.scat.com.ua

SCEIT ’ KabernbHble TomKu 1eCmHU4Ho20 muria ———

NoTok necTHU4YHbIN BepTUKanbHbin LCV / LCVp
H, BbicoTa = 47 MM

ooon.aanooooooanaoannooaoloaoaj A

m E m
i

Erre .oooooa@ooﬂl00000000010006 y
40 t
L
. B %
CcCooocaoopaooa e T
32x8,5

t - war mexay nepeknagmHamu 450 mm

MpuMep c60pKM NOTKOB

JIoTOK NecTHUYHbIN BepTUKanbHbIA LCV
(HenepdopupoBaHHas nepeknaguHa)

LLnpuHa, LLinpuHa, BbicoTa,

Tun notka
a,Mm at,Mm | H,mm

JloTok necTHuYHbIN LCV 200x47 216 186
JloTok necTHuYHbIN LCV 300x47 316 286
JloTok nectHuyHbI LCV 400x47 416 386 47
JloTok necTHUYHbIN LCV 500x47 516 486
JloToK nNecTHUYHbIN LCV 600x47 616 586

TonwuHa meTansna 60KOBbIX CTEHOK 2 MM;
TonwwuHa meTanna nepeknaguH 1,5 mm.
*) Bec usgenus He Gonee Kr.

JloToK NnecTHUYHbIN BepTUKanbHbIN LCVp
(nepdropupoBaHHas nepeknaguHa)

CoeayHeHvie ABYX FTOTKOB C MOMOLLIbIO
COEAVHUTENS MITaHKN KPOHLLITEHA

J1OTKM COEANHAIOTCS C MOMOLLbIO COEAMHUTENS NNaHKn Tun notka LLnpuHa, LLinpuHa, BeicoTa,
KPOHLUTENHA: a,MMm | al,mm | Hmm

- COeaMHMTENb NMaHKN KPOHLWITENHA - 2 WT. (CM. cTp. 87);

- Gonrammn M8x60 - 8 wr. (cm. cTp. 95); TNoTok necTHMYHbI LCVp 200x47 | 216 | 186

- raiikamm M8 ¢ Haceukoit - 8 urm. (oM. cTp. 95). JloTok necTHuYHbI LCVp 300x47 | 316 286
CTaHaapTHas AnvHa NOTKOB NECTHUYHOro Tvna - 3000 MM. Notok nectHuyHbI LCVp 400x47 | 416 386 47
Moa 3akas NoTKM MOTyT U3rOTaBIUBaTLCS AIMHOM 6000 MM JloTok nectHuyHbIN LCVp 500x47 | 516 486
(apTvkyn cmoTpuTe Ha cTp. 143). JloTok nectHmyHbIN LCVp 600x47 | 616 586

MATEPWAI: nuctoBas ctanb OuMHKOBaHHasi

no metoay CeHaaumupa. TonwmHa meTanna 60KOBbIX CTEHOK 2 MM;

TonwwuHa meTanna nepeknaguH 1,5 mm.
*) Bec uspenus He Gonee Kr.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannmyeckue Ans 3NeKTponpoBoOaoOK.






